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Styrelsemöte - Föreningen Lästringebygden

2013-01-28
Protokoll nr 16
Närvarande:


Anmäld frånvaro:  

Angelica Klavbäck

Jerry Järvinen

Christian Klavbäck

Hilkka Rajala

Kristina Ulfström

Curt Ohlsson

Björn Tellestedt

Tyge Mölgård

Curt Johansson

Jörgen Håkansson



1. Mötets öppnande: Ordförande öppnade mötet.
2. Fastställande av dagordning: Ingen dagordning, detta var ett akut möte om vattenledningarna som gått sönder på Folkets hus. 
3. Genomgång och justering av föregående protokoll: Föregående protokoll justeras på nästa styrelsemöte.
4. Justerare valdes: Angelica Klavbäck
5. Ekonomin:
a) Rapport från kassören: -
b) Övriga ekonomiska rapporter: -
c) Föreningen har hittills i år tjänat x kr på följande: -
6. Rapporter:

a) Kommande aktiviteter: -
b) Aktiviteter under planering: -
c) Studiefrämjandet: -
d) Avslutade aktiviteter: -
e) Övriga rapporter: -
7. Motioner: -
8. PR/Info: -
9. Hemsidan: -
10. Skrivelser In/Ut: -
11. Ombyggnaden av Lådan:
Den 27/1 upptäcktes en stor och en mindre vattenläcka på Folkets hus. Vägföreningen skulle ha möte på Folkets hus och möttes då av en fontän inne på lilla toaletten. I köket var det en stor ansamling vatten mitt på golvet som inte tros ha spritt sig ner i golvet.
Christian åkte dit och hjälpte till att skura upp vatten samt stängde av huvudkranen. Han satte dit två avfuktare, en i köket och en på lilla toaletten, samt satte in en byggfläkt inne på lilla toaletten.

Björn, Kristina och Jörgen har under måndagen försökt komma på lösningar på problemet samt planerat en del vad gäller värmen inne på Folkets hus. Nyköpings vatten har varit och bytt vattenmätare, då denna var helt trasig, ”söndersprängd”. Ny vattenmätaren beräknas kosta ca 1000 kr. Vi fick rådet att montera vattenmätaren ca 1 meter upp från golvet, när vi gör iordning rören, samt sätta in en frostvakt.
Inne på lilla toaletten är både trossbotten, isolering och golvbrädor jätte blött och måste bytas ut. Jörgen håller med golvbrädor och isolering till reparationen.

Inne i köket är det diskmaskinen som står mot ytterväggen som har läckt. Golvet i köket verkar ha klarat sig, då vattennivån ej var så pass hög att den gick ända in till väggen.

Vi har under detta möte planerat hur vi ska gå tillväga med renoveringen av vattenläckan. Folkets hus är uthyrt vid flera tillfällen i mars och då måste vi ha lagat detta.
Information måste även sättas upp inne i köket gällande diskmaskinerna, vattenkranen till diskmaskinerna måste stängas av efter varje gång man använt dom. Kristina gör en skylt om detta. Vattenkranen MÅSTE dock vara helt avstängd fram tills att vattenrören är färdigdragna och taletten renoverad igen.

Aktiviteterna på Folkets hus kommer att ha paus. Yogan fortsätter så fort renoveringen av lilla toaletten är klar och Stickcafét hålls hemma hos Kristina så länge.
Följande beslutades på mötet:
- Björn ringer till försäkringsbolaget den 29/1 och kollar vad dom kan hjälpa oss med.
- Angelica ringer till Ikea den 29/1, då garantin gäller på diskmaskinen.

- Beslutades att köpa in element till Folkets hus som ska sitta i kök, på båda toaletterna och i samlingslokalen. Beslutades att köpa in konvektorelement som är vägghängda. Jörgen kollar upp hur många element vi måste ha och vad det kommer att kosta oss.
- Beslutades att vi inte köper in en frostvakt, då vi ska ha element på toaletten.
- Den 29/1 kl 18:00 träffas Christian, Curt J och Jörgen för att bryta upp golvet på lilla toaletten, vi måste få detta gjort så fort som möjligt. Efter detta låter vi avfuktare och byggfläkt gå för fullt, så att det hinner torka upp.
- När vi anser att allt torkat tillräckligt bygger vi igen golvet igen. Vi måste vara fler som gör detta.
- Den 2/2 ska Christian och dom som kan lösa vattenbiten, så att vi i alla fall får kallvatten inne på ena toaletten. Christian kollar med Tyge om han kan hjälpa till.
- Tyge får hem beställningen av vattenrör den 29/1.
- Den 29/1 ska vi Jörgen, Christian och Curt J även sätta upp hakar i fönstren i samlingslokalen som saknas.
12. Övriga frågor:
- Angelica kollar i bägge delarna av Lästringe om folk till valberedningen 2013.
13. Nästa möte: Den 10 mars kl 13:00.
14. Mötets avslutande: Ordförande tackade för mötet.
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